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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ   

«ΗΛΙΑΚΩΝ ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΩΝ» 

«ΕΠΙΠΛΩΝ» 

«ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΒΑΦΩΝ» 

υπ’ αριθμ.  8/2024 

 
                     Το Γενικό Νοσοκομείο Κατερίνης έχοντας υπόψη: 

                   Τις διατάξεις όπως αυτές ισχύουν:  

 Του Ν. 3329/2005 (ΦΕΚ 81/4.4.2005) Περί Εθνικού Συστήματος Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και λοιπές 

διατάξεις όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

 Του Ν. 3580/2007 «Προμήθειες Φορέων εποπτευομένων από το Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης 

και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ Α΄134/18-6-2007).  

 Του Ν. 3918/2011 (ΦΕΚ 31/Α/2011) «Διαρθρωτικές αλλαγές στο σύστηµα υγείας και άλλες διατάξεις»  

 Του Ν. 4072/2012 (ΦΕΚ 86 Α’/11-04-2012) «Βελτίωση επιχειρηματικού περιβάλλοντος – Νέα εταιρική µορφή - 

Σήµατα- Μεσίτες Ακινήτων - Ρύθμιση Θεµάτων ναυτιλίας,  λιµένων και αλιείας και άλλες διατάξεις, Μέρος Δεύτερο, 

Νέα εταιρική µορφή: Ιδιωτική Κεφαλαιουχική Εταιρία (ΙΚΕ). 

 Του  Ν. 4250/2014 (ΦΕΚ 74/τ. Α΄) «Διοικητικές  Απλουστεύσεις –  Καταργήσεις, Συγχωνεύσεις Νοµικών 

Προσώπων και Υπηρεσιών του Δηµοσίου Τοµέα – Τροποποίηση Διατάξεων του π.δ. 318/1992  (Α΄ 161) και λοιπές 

ρυθµίσεις».  

 Του Ν. 4254/2014 «Μέτρα στήριξης και ανάπτυξης της ελληνικής οικονόμας στο πλαίσιο εφαρμογής του  Ν. 

4046/2012 και άλλες διατάξεις». 

 Του Ν. 4272/2014 (ΦΕΚ 145/Α/11-07-2014)  Προσαρμογή στο εθνικό δίκαιο της Εκτελεστικής Οδηγίας 2012/25/ΕΕ 

της Επιτροπής της 9ης Οκτωβρίου 2012 για τη θέσπιση διαδικασιών ενηµέρωσης σχετικά µε την ανταλλαγή, 

µεταξύ των κρατών − µελών, ανθρώπινων οργάνων που προορίζονται για µμεταμόσχευση − Ρυθµίσεις για την 

Ψυχική Υγεία και την Ιατρικώς Υποβοηθούµενη Αναπαραγωγή και λοιπές διατάξεις.  

 Του N. 4412/2016 (ΦΕΚ 47/τ. Α΄/08.08.2016)  Δηµόσιες Συµβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών 

(προσαρµογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ).  

 Του Ν.4782/2021που τροποποιεί τον Ν.4412/2016 

            Τις αποφάσεις:  

1. Την αρίθμ. Γ3α/Γ.Π.οικ. 6461/6-2-2024 Απόφαση έγκρισης σκοπιμότητας του Υπουργείου Υγείας για την 
ανακαίνιση κτιριακών εγκαταστάσεων/εξοπλισμού υπαρχόντων Μονάδων Ψυχοκοινωνικής Αποκατάστασης που 
λειτουργούν υπό την ευθύνη των Ν.Π.Δ.Δ. της 3ης Υγειονομικής Περιφέρειας Μακεδονίας (3ης ΥΠΕ). 
2.  Την αριθμ. 3ο/15-2-2024 (Θέμα 4ο Α) Απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Γ.Ν.Κ  με την οποία εγκρίνεται 
η σκοπιμότητα των προμηθειών και εργασιών, η εγγραφή δαπανών στον Προϋπολογισμό 2024 και ορίζεται η 
Επιτροπή σύνταξης τεχνικών προδιαγραφών  για την  προμήθεια «ΗΛΙΑΚΩΝ ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΩΝ», «ΕΠΙΠΛΩΝ» και 
«ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΒΑΦΩΝΥ». 

                         ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                     
         ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ                      
                    3η ΥΓ. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ     
                  ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ   
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3. Την αριθμ.  6Ο /14 - 03 -2024  (Θέμα  2ο Ε) απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Γ.Ν.Κ. με την οποία 

εγκρίνονται οι Τεχνικές Προδιαγραφές των ειδών, η διενέργεια διαγωνισμού και ορίζεται η επιτροπή διαγωνισμού 

4. Τις  με αριθμ.  ΑΔΑ: 479/19-3-2024  6ΝΔΓ4690ΒΤ-ΑΥ0  για την προμήθεια «Ηλιακών Θερμοσιφώνων» στον 

ΚΑΕ 9459,   ΑΔΑ: 478/19-3-2024 6ΦΙΗ4690ΒΤ-ΜΤ0 για την προμήθεια «Επίπλων» στον ΚΑΕ 9547 και ΑΔΑ: 

477/19-3-2024  9Τ1Κ4690ΒΤ-ΓΜΡ για τις  «Εργασίες εσωτερικών βαφών» στον ΚΑΕ 9523  με τη διαδικασία  

πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την κάλυψη αναγκών του Γ.Ν. Κατερίνης.   

5. Αντικείμενο της παρούσας πρόσκλησης είναι:  

              Α) η προμήθεια  «ΗΛΙΑΚΩΝ ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΩΝ» 

Β)  η προμήθεια «ΕΠΙΠΛΩΝ» και οι  

              Γ)  «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΒΑΦΩΝ»  

               για κάλυψη αναγκών των Δομών του Ψυχιατρικού Τομέα του Γ.Ν. Κατερίνης. 

 Κριτήριο ανάθεσης αποτελεί η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει της τιμής,  

χαμηλότερη τιμή συνολικά  ανά ομάδα. Ο κάθε ενδιαφερόμενος θα προσφέρει ανάλογα με το φυσικό αντικείμενο 

του ενδιαφέροντός του μία  οικονομική προσφορά ανά ομάδα  για μία ή περισσότερες από τις παρακάτω Ομάδες. 

 
Το Γ.Ν.ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ   

              Προσκαλεί 

Τα φυσικά πρόσωπα ή νομικά πρόσωπα ημεδαπά ή αλλοδαπά, τις ενώσεις φυσικών ή και νομικών προσώπων, τους 

συνεταιρισμούς που επιθυμούν και δραστηριοποιούνται στο αντικείμενο της παρούσης, να υποβάλλουν έγγραφες 

σφραγισμένες προσφορές για την σύναψη σύμβασης ανάθεσης, για την προμήθεια  <<ΗΛΙΑΚΩΝ 

ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΩΝ>>, <<ΕΠΙΠΛΩΝ>> και  ΕΡΓΑΣΙΕΣ << ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΒΑΦΩΝ>>  για τις Δομές του Ψυχιατρικού 

Τομέα του Γ.Ν. Κατερίνης,  με κριτήριο κατακύρωσης την  πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει 

της τιμής .  

            Η παρούσα Πρόσκληση υπόκειται στους παρακάτω όρους και προϋποθέσεις: 

 

ΣΥΝΤΟΜΗ    ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
 

ΗΛΙΑΚΟΣ ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΑΣ  200LT 3 ΤΕΜ. 

ΗΛΙΑΚΟΣ ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΑΣ  250LT 1 ΤΕΜ. 

 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ  CPV:                                                                   

ΚΑΕ:   

CPV:Ο9331100 

ΚΑΕ:  9549                                                                                    

ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΤΩΝ ΕΙΔΩΝ     20 εργάσιμες ημέρες   

ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (ΓΙΑ ΤΑ 4 ΤΕΜ) 4.677,42€ χωρίς ΦΠΑ ή 

5.800,00€  με ΦΠΑ 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β 

 

 

 

 

ΣΥΝΤΟΜΗ    ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
 

ΕΠΙΠΛΑ  

ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΤΟ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ  CPV:                                                                   

ΚΑΕ:   

CPV:39100000-3 

ΚΑΕ:  9547                                                                                  

ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΤΩΝ ΕΙΔΩΝ    20 εργάσιμες  ημέρες   

ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (ΓΙΑ ΤΑ 36 ΤΕΜ) 11.653,23€ χωρίς ΦΠΑ ή 

14.450,00€  με ΦΠΑ 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β 

 

 

ΣΥΝΤΟΜΗ    ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
 

ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΒΑΦΩΝ  

ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΤΟ ΠΑΡΤΗΜΑ Β 
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ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ  CPV:                                                                   

ΚΑΕ:   

 CPV:50800000-3 

ΚΑΕ:  9523                                                                                   

ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΤΩΝ ΕΙΔΩΝ    30 εργάσιμες  ημέρες   

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 7.661,29€ χωρίς ΦΠΑ ή 

9.500,00€  με ΦΠΑ 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β 

 

 

 

ΤΡΟΠΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ Με οποιονδήποτε τρόπο αποστέλλονται 

Σε κλειστό φάκελο, στον οποίο θα αναγράφονται: 

 Ο ΤΙΤΛΟΣ «ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΥΠ’ ΑΡΙΘΜ.  

8.2024 ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  «ΗΛΙΑΚΩΝ 

ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΩΝ» ή «ΕΠΙΠΛΩΝ» ή «ΕΡΓΑΣΙΩΝ 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΒΑΦΩΝ»  

 ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ  Ή ΤΟΥ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ 

 Η ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ: «ΝΑ ΜΗΝ ΑΝΟΙΧΘΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ 

ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ Ή ΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ» 

Ο φάκελος πρέπει να κατατεθεί στο Γραφείο Προμηθειών  του 

Νοσοκομείου, επί της οδού 6o χιλμ. Κατερίνης-Αρωνά ΤΚ 60100 

Κατερίνη. 

 

 

ΧΡΟΝΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ  Έως  Παρασκευή 05 -04-2024  και ώρα 2.30 
μ.μ.  

Δείγματα  
 

ΔΕΝ ΑΠΑΙΤΟΥΝΤΑΙ 

Η διαδικασία κατάθεσης προσφορών ξεκινά με την ανάρτηση της 

παρούσας πρόσκλησης. 

Όσοι επιθυμούν να λάβουν μέρος στην Πρόσκληση πρέπει να 

καταθέσουν έγγραφη σφραγισμένη προσφορά μέχρι την Παρασκευή 

05-04-2024 και ώρα 14.30 μ.μ. στο Γραφείο Πρωτοκόλλου του 

Νοσοκομείου. Προσφορές που τυχόν υποβληθούν εκπρόθεσμα δεν θα 

γίνουν δεκτές. 

 

 

 

 

 
ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
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Ο φάκελος της προσφοράς περιλαμβάνει: 

Α). Παραστατικό εκπροσώπησης (εφόσον ο προσφέρων συμμετέχει με αντιπρόσωπό του).  

Β). Δύο υπεύθυνες δηλώσεις: 

1) Υπεύθυνη δήλωση της παρ. 4 του άρθρου 8 του Ν. 1599/19862) ΜΗ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ ΛΟΓΩΝ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ   

2) Υπεύθυνη δήλωση της παρ. 4 του άρθρου 8 του Ν. 1599/1986, όπως εκάστοτε ισχύει, η οποία φέρει ημερομηνία 

εντός των τελευταίων δέκα (10) ημερολογιακών ημερών προ της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής των προσφορών και 

δεν απαιτείται βεβαίωση του γνησίου της υπογραφής από αρμόδια διοικητική αρχή ή τα ΚΕΠ, στην οποία να αναγράφονται 

τα στοιχεία της πρόσκλησης και να δηλώνεται ότι ο υποψήφιος Ανάδοχος:  i) Είναι ενήμερος ως προς τις υποχρεώσεις του 

που αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης (κύριας και επικουρικής), καθώς και ως προς τις φορολογικές του 

υποχρεώσεις,  ii) Η προσφορά συντάχθηκε σύμφωνα με τους όρους της παρούσας πρόσκλησης της οποίας έλαβε γνώση και 

τους οποίους αποδέχεται πλήρως και ανεπιφύλακτα (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β).   

Γ). Την  ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ με  πληροφορίες για τα  Προσφερόμενα είδη, τα Τεχνικά χαρακτηριστικά, τη σήμανση ce, τις 

εγγυήσεις για τα προσφερόμενα είδη, τη μάρκα, το εργοστάσιο κατασκευής, τη χώρα προέλευσης και τη διάθεση 

ανταλλακτικών. 

Δ)  Την ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ σύμφωνα με το Παράρτημα Γ και 

ως εξής: 

 Οι τιμές των προσφορών θα εκφράζονται σε Ευρώ. 

 Στις τιμές θα περιλαμβάνονται οι τυχόν υπέρ τρίτων κρατήσεις, ως και κάθε άλλη επιβάρυνση, εκτός  από τον ΦΠΑ, 

για παράδοση στον τόπο και με τον τρόπο που προβλέπεται από την παρούσα Πρόσκληση. 

 Σε ιδιαίτερη στήλη ή στο τέλος εάν είναι ο ίδιος  θα πρέπει να αναγράφεται ο αναλογούν ΦΠΑ. Σε περίπτωση που 

αναφέρεται εσφαλμένος ΦΠΑ, αυτός θα διορθώνεται από το Νοσοκομείο. 

 Για τη σύγκριση των Προσφορών θα λαμβάνεται υπόψη η συνολική τιμή ανά ομάδα ειδών    χωρίς ΦΠΑ. 

Επίσης, η προσφορά θα πρέπει να φέρει ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΚΑΙ  ΥΠΟΓΡΑΦΗ του νόμιμου εκπροσώπου. 

    ΑΞΙΟΛΟΓΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ- ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ  
Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει την  Δευτέρα 08 -04-2024 και ώρα 11:00π.μ, στο Γραφείο Προμηθειών του 

Νοσοκομείου. Η Αποσφράγιση του φακέλου των δικαιολογητικών συμμετοχής, των τεχνικών προσφορών και των 

οικονομικών προσφορών μπορούν να γίνουν σε μία συνεδρίαση, κατά την κρίση της επιτροπής . 

Στη συνέχεια αξιολογούνται οι προσφορές από την αρμόδια επιτροπή και συντάσσεται ενιαίο πρακτικό με το οποίο 

προτείνεται η κατακύρωση σε  συγκεκριμένο ανάδοχου. 
 

Στη συνέχεια, ο προσωρινός ανάδοχος καλείτε να υποβάλει εντός προθεσμίας,  δέκα (10) ημερών, τα δικαιολογητικά 

κατακύρωσης σε σφραγισμένο φάκελο στον  οποίο θα αναγράφονται ευκρινώς τα εξής: 

 Ο τίτλος «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΥΠ’ 
ΑΡΙΘΜ.     8 /2024  ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΗΛΙΑΚΩΝ ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΩΝ» ή «ΕΠΙΠΛΩΝ» ή «ΕΡΓΑΣΙΩΝ 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΒΑΦΩΝ» για τις Δομές του Ψυχιατρικού Τομέα του Γ.Ν. Κατερίνης . 

 Τα στοιχεία της εταιρείας ή του προμηθευτή. 

 Η διευκρίνιση: «ΝΑ ΜΗΝ ΑΝΟΙΧΘΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ Ή ΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ» 

και θα περιέχει: 

α. Απόσπασμα ποινικού μητρώου από το οποίο να προκύπτει ότι δεν  υφίσταται τελεσίδικη καταδικαστική απόφαση για τα 

αδικήματα του άρθρου 73 παρ. 1 του Ν. 4412/2016. Το απόσπασμα αυτό πρέπει να είναι έκδοσης του  τελευταίου τριμήνου 

πριν από την κοινοποίηση της πρόσκλησης υποβολής των δικαιολογητικών κατακύρωσης. 
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β. Πιστοποιητικό της αρμόδιας κατά περίπτωσης αρχής ότι ήταν και είναι  ενήμεροι τόσο κατά την ημερομηνία κατάθεσης 

της προσφοράς όσο και κατά την  ημερομηνία προσκόμισης των δικαιολογητικών κατακύρωσης, ως προς τις  φορολογικές 

τους υποχρεώσεις και ως προς τις υποχρεώσεις που αφορούν στις  εισφορές κοινωνικής ασφάλισης 

γ. Πιστοποιητικό αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής από τα οποία να  προκύπτει ότι δεν τελούν υπό πτώχευση. Τα 

πιστοποιητικά να είναι έκδοσης του  τελευταίου τριμήνου πριν από την κοινοποίηση της πρόσκλησης υποβολής των 

δικαιολογητικών κατακύρωσης 

δ. Πιστοποιητικό του οικείου Επιμελητηρίου με το οποίο πιστοποιείται η εγγραφή τους σε αυτό και το ειδικό επάγγελμα 

τους αντικείμενο της επιχειρηματικής τους δραστηριότητας το οποίο θα πρέπει σε κάθε περίπτωση να περιλαμβάνει το 

αντικείμενο της παρούσας Πρόσκλησης. Επίσης, να προκύπτει η εγγραφή του, κατά την ημερομηνία υποβολής της 

προσφοράς και ότι εξακολουθεί να παραμένει εγγεγραμμένος μέχρι την κοινοποίησης της πρόσκλησης υποβολής των 

δικαιολογητικών κατακύρωσης. 

ε. Πιστοποιητικό ισχύουσας εκπροσώπησης από το ΓΕΜΗ σε περίπτωση εταιρείας, όπου θα προκύπτει ο νόμιμος 

εκπρόσωπος της εταιρείας, (εφόσον έχει εκδοθεί ως τριάντα εργάσιμες ημέρες πριν την υποβολή του, εκτός αν στις ειδικές 

διατάξεις αυτού προβλέπεται συγκεκριμένος χρόνος ισχύος και είναι σε ισχύ κατά την υποβολή τους). 

Η διαδικασία ελέγχου των παραπάνω δικαιολογητικών ολοκληρώνεται με τη σύνταξη πρακτικού δικαιολογητικών 

κατακύρωσης από την αρμόδια επιτροπή διενέργειας και αξιολόγησης, το οποίο μαζί με το πρακτικό αξιολόγησης 

επικυρώνεται με σχετική απόφαση Δ.Σ. του  Νοσοκομείου. 

 
ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ: 

Η πλέον συμφέρουσα οπό οικονομική άποψη προσφορά, μόνο βάσει τιμής (Χαμηλότερη τιμή). Η αναθέτουσα αρχή, 

αιτιολογημένα και κατόπιν γνώμης της αρμόδιας επιτροπής του διαγωνισμού,  μπορεί να  κατακυρώσει τη σύμβαση για 

ολόκληρη ή μεγαλύτερη ή μικρότερη ποσότητα αγαθών από αυτή που καθορίζεται στην διακήρυξη σε ποσοστό και ως εξής:  

εκατό είκοσι τοις εκατό (120%) στην περίπτωση της μεγαλύτερης ποσότητας και ογδόντα τοις εκατό (80%) στην περίπτωση 

μικρότερης ποσότητας. 

 

ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ 

Ο ανάδοχος υποχρεούται να παραδώσει τα είδη  εντός  είκοσι  (20) εργάσιμων  ημερών από την ημέρα υπογραφής των 
αντίστοιχων Συμφωνητικών και εντός τριάντα (30) εργάσιμων ημερών για τις εργασίες βαφής.. 

Ο συμβατικός χρόνος παράδοσης των υλικών και εργασιών μπορεί να παρατείνεται, πριν από τη λήξη του αρχικού 
συμβατικού χρόνου παράδοσης, υπό τις ακόλουθες σωρευτικές προϋποθέσεις: α) έχει εκδοθεί αιτιολογημένη απόφαση του 
αρμόδιου αποφαινόμενου οργάνου της αναθέτουσας αρχής μετά από γνωμοδότηση αρμόδιου συλλογικού οργάνου, είτε με 
πρωτοβουλία της αναθέτουσας αρχής και εφόσον συμφωνεί ο ανάδοχος, είτε ύστερα από σχετικό αίτημα του αναδόχου, το 
οποίο υποβάλλεται υποχρεωτικά πριν από τη λήξη του συμβατικού χρόνου, β) το χρονικό διάστημα της παράτασης είναι 
μικρότερο από τον αρχικό συμβατικό χρόνο παράδοσης κατά δέκα (10) ημέρες το ανώτερο.  Σε περίπτωση που  θίγονται 
οι προθεσμίες του Προγράμματος Ταμείου Ανάκαμψης δε θα δοθεί παράταση. Στην περίπτωση παράτασης του συμβατικού 
χρόνου παράδοσης, ο χρόνος παράτασης δεν συνυπολογίζεται στον συμβατικό χρόνο παράδοσης. 
Εάν λήξει ο συμβατικός χρόνος παράδοσης, χωρίς να υποβληθεί εγκαίρως αίτημα παράτασης ή, εάν λήξει ο παραταθείς, 
κατά τα ανωτέρω, χρόνος, χωρίς να παραδοθεί το υλικό, ο ανάδοχος κηρύσσεται έκπτωτος. 

Αν η εργασία παραδοθεί ή το υλικό παραδοθεί ή αντικατασταθεί μετά τη λήξη του συμβατικού χρόνου και μέχρι λήξης του 
χρόνου της παράτασης που χορηγήθηκε,  σύμφωνα με το άρθρο 206 του Ν.4412/16, επιβάλλεται πρόστιμο πέντε τοις εκατό 
(5%) επί της συμβατικής αξίας της ποσότητας που παραδόθηκε εκπρόθεσμα. 
Σε περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων, το πρόστιμο και οι τόκοι επιβάλλονται αναλόγως σε όλα τα μέλη της ένωσης. 
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ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΙΣΧΥΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ: 
 

Οι Προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους συμμετέχοντες για εβδομήντα (70) ημέρες από την επόμενη μέρα της 

καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής τους. 

Προσφορά που ορίζει μικρότερο χρόνο ισχύος απορρίπτεται ως απαράδεκτη 

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ: 

Η παρούσα πρόσκληση αναρτάται: 

• Στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων της Γενικής Γραμματείας Εμπορίου (Κ.Η.Μ.ΔΗ.Σ.). 

• Στην ιστοσελίδα του Νοσοκομείου(www.gnkaterini.gr) 

                                    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                    
                                                                                                                     Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ                                                                                              
 
                                                                                                  
 
                                                                                                                          ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α. 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                       

                                        

Στο πλαίσιο της συμμετοχής μας στην πρόσκληση ενδιαφέροντος   8/2024 του Ν. 1599/1986, δηλώνω ότι: 

• Δεν έχει εκδοθεί εις βάρος μου αμετάκλητη καταδικαστική απόφαση για έναν από τους ακόλουθους λόγους: 

α) συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση, όπως αυτή ορίζεται στο άρθρο 2 της απόφασης-πλαίσιο 2008/841/ΔΕΥ του 

Συμβουλίου της 24ης Οκτωβρίου 2008, για την καταπολέμηση του οργανωμένου εγκλήματος (ΕΕ L 300 της 

11.11.2008 σ.42), 

β) δωροδοκία, όπως ορίζεται στο άρθρο 3 της σύμβασης περί της καταπολέμησης της διαφθοράς στην οποία 

ενέχονται υπάλληλοι των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων ή των κρατών-μελών της Ένωσης (ΕΕ C 195 της 25.6.1997, σ. 1) 

και στην παράγραφο 1 του άρθρου 2 της απόφασης- πλαίσιο 2003/568/ΔΕΥ του Συμβουλίου της 22ας Ιουλίου 2003, 

για την καταπολέμηση της δωροδοκίας στον ιδιωτικό τομέα (ΕΕ L 192 της 31.7.2003, σ. 54), καθώς και όπως ορίζεται 

στην κείμενη νομοθεσία ή στο εθνικό δίκαιο του οικονομικού φορέα, 

γ) απάτη, κατά την έννοια του άρθρου 1 της σύμβασης σχετικά με την προστασία των οικονομικών συμφερόντων των 

Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων (ΕΕ C 316 της 27.11.1995, σ. 48), η οποία κυρώθηκε με το ν. 2803/2000 (Α' 48), 

δ) τρομοκρατικά εγκλήματα ή εγκλήματα συνδεόμενα με τρομοκρατικές δραστηριότητες, όπως ορίζονται, αντιστοίχως, 

στα άρθρα 1 και 3 της απόφασης-πλαίσιο 2002/475/ΔΕΥ του Συμβουλίου της 13ης Ιουνίου 2002, για την 

καταπολέμηση της τρομοκρατίας (ΕΕ L 164 της 22.6.2002, σ. 3) ή ηθική αυτουργία ή συνέργεια ή απόπειρα 

διάπραξης εγκλήματος, όπως ορίζονται στο άρθρο 4 αυτής, 

ε) νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες ή χρηματοδότηση της τρομοκρατίας, όπως αυτές ορίζονται 

στο άρθρο 1 της Οδηγίας 2005/60/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 26ης Οκτωβρίου 2005, 

σχετικά με την πρόληψη της χρησιμοποίησης του χρηματοπιστωτικού συστήματος για τη νομιμοποίηση εσόδων από 

παράνομες δραστηριότητες και τη χρηματοδότηση της τρομοκρατίας (ΕΕ L 309 της 25.11.2005, σ. 15), η οποία 

ενσωματώθηκε στην εθνική νομοθεσία με το ν. 3691/2008 (Α' 166), στ) παιδική εργασία και άλλες μορφές εμπορίας 

ανθρώπων, όπως ορίζονται στο άρθρο 2 της Οδηγίας 2011/36/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 

Συμβουλίου της 5ης Απριλίου 2011, για την πρόληψη και την καταπολέμηση της εμπορίας ανθρώπων και για την 

προστασία των θυμάτων της, καθώς και για την αντικατάσταση της απόφασης-πλαίσιο 2002/629/ΔΕΥ του 

Συμβουλίου (ΕΕ L 101 της 15.4.2011, σ. 1), η οποία ενσωματώθηκε στην εθνική νομοθεσία με το ν. 4198/2013 (Α' 

215). 

• Δεν τελώ υπό πτώχευση, δεν έχω υπαχθεί σε διαδικασία εξυγίανσης ή ειδικής εκκαθάρισης, δεν τελώ υπό 

 
 
 
 
Α. ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΜΗ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ ΛΟΓΩΝ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ 

 
 
Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το  
 
 αρχείο άλλων  
 
υπηρεσιών (άρθρο 8 παρ. 4 Ν. 1599/1986) 

ΠΡΟΣ111: ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

Ο - Η Όνομα: Επώνυμο: 

Όνομα και Επώνυμο Πατέρα: 
 

Όνομα και Επώνυμο Μητέρας: 
 

Ημερομηνία γέννησης121: 
 

Τόπος Γέννησης: 
 

Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας: Τηλ: 

Τόπος Κατοικίας: Οδός: Αριθ: ΤΚ: 

Αρ. Τηλεομοιοτύπου (Fax): Δ/νση Ηλεκτρ. Ταχυδρομείου (ΕΜΑΙΛ): 
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αναγκαστική διαχείριση από εκκαθαριστή ή από το δικαστήριο ή δεν έχω υπαχθεί σε διαδικασία πτωχευτικού 

συμβιβασμού ή δεν έχω αναστείλει τις επιχειρηματικές του δραστηριότητες ή εάν βρίσκεται σε οποιαδήποτε ανάλογη 

κατάσταση προκύπτουσα από παρόμοια διαδικασία, προβλεπόμενη σε εθνικές διατάξεις νόμου. 

• Δεν έχω αθετήσει τις υποχρεώσεις που προβλέπονται στην παρ. 2 του άρθρου 18 του ν. 4412/2016. 

• Δεν έχω συνάψει συμφωνίες με άλλους οικονομικούς φορείς με στόχο τη στρέβλωση του ανταγωνισμού. 

• Δεν συντρέχει καμία από τις καταστάσεις σύγκρουσης συμφερόντων, λόγω της συμμετοχής μου στη διαδικασία 

ανάθεσης της σύμβασης, κατά το οριζόμενα στα άρθρα 24 του ν. 4412/2016. 

• Δεν έχω παράσχει ο ίδιος, ή συνδεδεμένη με εμένα επιχείρηση συμβουλές στην 3η ΥΠΕ Μακεδονίας ή έχω με άλλο 

τρόπο αναμειχθεί στην προετοιμασία της διαδικασίας σύναψης της σύμβασης -[πλην αυτών που έχουν δημοσίως 

γνωστοποιηθεί εντός του πλαισίου του άρθρου 46 του ν. 4412/2016]- κατά το οριζόμενα στα άρθρα 48 του ν. 

4412/2016. 

Δεν έχω επιδείξει σοβαρή ή επαναλαμβανόμενη πλημμέλεια κατά την εκτέλεση ουσιώδους απαίτησης στο πλαίσιο 

προηγούμενης δημοσιάς σύμβασης, προηγούμενης σύμβασης με αναθέτοντα φορέα ή προηγούμενης σύμβασης 

παραχώρησης που είχε ως αποτέλεσμα την πρόωρη καταγγελία της προηγούμενης σύμβασης, αποζημιώσεις ή 

άλλες παρόμοιες κυρώσεις. 

• Δεν έχω κριθεί ένοχος σοβαρών ψευδών δηλώσεων κατά την παροχή των πληροφοριών που απαιτούνται για την 

εξακρίβωση της απουσίας των λόγων αποκλεισμού ή την πλήρωση των κριτηρίων επιλογής και δεν έχω αποκρύψει 

τις πληροφορίες αυτές. 

• Δεν έχω επιχειρήσει να επηρεάσω με αθέμιτο τρόπο τη διαδικασία λήψης αποφάσεων της αναθέτουσας αρχής, να 

αποκτήσω εμπιστευτικές πληροφορίες που ενδέχεται να μου αποφέρουν αθέμιτο πλεονέκτημα στη διαδικασία 

σύναψης σύμβασης ή να παράσχω εξ αμελείας παραπλανητικές πληροφορίες που ενδέχεται να επηρεάσουν 

ουσιωδώς τις αποφάσεις που αφορούν τον αποκλεισμό, την επιλογή ή την ανάθεση. 

• Δεν έχω διαπράξει σοβαρό επαγγελματικό παράπτωμα, το οποίο θέτει εν αμφιβάλω την ακεραιότητα  μου, για το 

οποίο μου επιβλήθηκε ποινή που του στερεί το δικαίωμα συμμετοχής σε διαδικασία σύναψης σύμβασης δημοσίων 

έργων και καταλαμβάνει τη συγκεκριμένη διαδικασία. 

• Δεν υφίστανται νομικοί περιορισμοί στη λειτουργία της επιχείρησης μου και δεν μου έχει επιβληθεί η ποινή του 

αποκλεισμού από διαγωνισμούς, με αμετάκλητη Υπουργική απόφαση, η οποία βρίσκεται σε ισχύ, σύμφωνα με το 

άρθρο 74 του ν. 4412/2016. 

• Οι ασφαλιστικοί φορείς κύριας και επικουρικής ασφάλισης τόσο των διαχειριστών όσο και των εργαζομένων της 

επιχείρησης μου είναι: 

• Δεν έχουν επιβληθεί σε βάρος της επιχείρησης μου, μέσα σε χρονικό διάστημα δύο (2) ετών πριν από την 

ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής προσφοράς: αα) τρεις (3) πράξεις επιβολής προστίμου από τα αρμόδια 

ελεγκτικά όργανα του Σώματος Επιθεώρησης Εργασίας για παραβάσεις της εργατικής νομοθεσίας που 

χαρακτηρίζονται, σύμφωνα με την υπουργική απόφαση 2063/Δ1632/2011 (Β' 266), όπως εκάστοτε ισχύει, ως 

«υψηλής» ή «πολύ υψηλής» σοβαρότητας, οι οποίες προκύπτουν αθροιστικά από τρεις (3) διενεργηθέντες ελέγχους, 

ή ββ) δύο (2) πράξεις επιβολής προστίμου από τα αρμόδια ελεγκτικά όργανα του Σώματος Επιθεώρησης Εργασίας 

για παραβάσεις της εργατικής νομοθεσίας που αφορούν την αδήλωτη εργασία, οι οποίες προκύπτουν αθροιστικά 

από δύο (2) διενεργηθέντες ελέγχους. Οι υπό αα' και ββ' κυρώσεις πρέπει να έχουν αποκτήσει τελεσίδικη και 

δεσμευτική ισχύ 
• Είμαι εγγεγραμμένος στο οικείο Επιμελητήριο, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παρ. 2 του άρθρου 75 του 

Ν.4412/2016 
• Παραιτούμαι από κάθε δικαίωμα αποζημίωσής του σχετικά με οποιαδήποτε απόφαση της Υπηρεσίας για αναβολή, 

ματαίωση ή ακύρωση του Διαγωνισμού 
• Δεν θα ενεργήσω αθέμιτα, παράνομα ή καταχρηστικά καθ' όλη τη διάρκεια της διαδικασίας ανάθεσης αλλά και κατά 

το στάδιο εκτέλεσης της σύμβασης εφόσον επιλεγώ. 

• Λαμβάνω τα κατάλληλα μέτρα για να διαφυλάξω την εμπιστευτικότητα των πληροφοριών που έχουν χαρακτηριστεί 

ως τέτοιες 

• Κατά τη διάρκεια εκτέλεσης της σύμβασης δεσμεύομαι για την απαρέγκλιτη τήρηση των διατάξεων του με αρ. 

2016/679 Κανονισμού (ΕΕ) του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 21ης Απριλίου 2016 για την 

προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα 
                                  Ημερομηνία: 

 
Ο/Η Δηλ. 
 
 

(Υπογραφή-Σφραγίδα)  
 

(1)Αναγράφεται από τον ενδιαφερόμενο πολίτη ή Αρχή ή η Υπηρεσία του δημόσιου τομέα, που απευθύνεται η αίτηση. 
(2)Αναγράφεται ολογράφως. 
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(3) «Όποιος εν γνώσει του δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει τα αληθινά με έγγραφη υπεύθυνη δήλωση του 
άρθρου 8 τιμωρείται με φυλάκιση τουλάχιστον τριών μηνών. Εάν ο υπαίτιος αυτών των πράξεων σκόπευε να προσπορίσει 
στον εαυτόν του ή σε άλλον περιουσιακό όφελος βλάπτοντας τρίτον ή σκόπευε να βλάψει άλλον, τιμωρείται με κάθειρξη 
μέχρι 10 ετών. 
(4) Σε περίπτωση ανεπάρκειας χώρου η δήλωση συνεχίζεται στην πίσω όψη της και υπογράφεται από τον δηλούντα ή την 
δηλούσα. 
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                              ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ (άρθροΝ.1599/1986) 

 
Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το 
αρχείο άλλων υπηρεσιών (άρθρο 8 παρ. 4 Ν. 1599/1986) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΠΡΟΣ(1): ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΣΚΟΜΕΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

Ο - Η Όνομα: Επώνυμο: 

Όνομα και Επώνυμο Πατέρα: 
 

Όνομα και Επώνυμο Μητέρας: 
 

Ημερομηνία γέννησης(2): 
 

Τόπος Γέννησης: 
 

Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας: Τηλ: 

Τόπος Κατοικίας: Οδός: Αριθ: ΤΚ: 

Αρ. Τηλεομοιοτύπου (Fax): Δ/νση Ηλεκτρ. Ταχυδρομείου (ΕΜΑΙΛ): 
 

 
 

Στο πλαίσιο της συμμετοχής μου στην πρόσκληση ενδιαφέροντος  8/2024  για την προμήθεια  

«ΗΛΙΑΚΩΝ ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΩΝ» ή «ΕΠΙΠΛΩΝ» ή «ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΒΑΦΩΝ»  με 

ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις (3), που προβλέπονται από τις διατάξεις της παρ. 

6 του άρθρου 22 του Ν. 1599/1986, δηλώνω ότι: 
 

• Έλαβα γνώση του κειμένου της διακήρυξης και συμφωνώ απόλυτα με τους όρους 
και προϋποθέσεις αυτής. 

• Πληρώ όλα τα κριτήρια επιλογής, έτσι όπως έχουν καθοριστεί στην πρόσκληση 
ενδιαφέροντος, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν4412/2016. 

• Οι προσφερόμενες προμήθειες/υπηρεσίες θα πληρούν όλους τους όρους της 
διακήρυξης. 

• Διαθέτω το απαιτούμενο έμπειρο προσωπικό και τον 
τεχνολογικό εξοπλισμό για την παροχή των υπηρεσιών  της 
σύμβασης. 

Ημερομηνία 
Ο/Η Δηλ. 

 

 
(Υπογραφή- Σφραγίδα) 

 
(1)Αναγράφεται από τον ενδιαφερόμενο πολίτη ή Αρχή ή η Υπηρεσία του δημόσιου τομέα, που 
απευθύνεται η αίτηση. 

(2)Αναγράφεται ολογράφως. 

(3)«Όποιος εν γνώσει του δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει τα αληθινά με έγγραφη 
υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 τιμωρείται με φυλάκιση τουλάχιστον τριών μηνών. Εάν ο υπαίτιος 
αυτών των πράξεων σκόπευε να προσπορίσει στον εαυτόν του ή σε άλλον περιουσιακό όφελος 
βλάπτοντας τρίτον ή σκόπευε να βλάψει άλλον, τιμωρείται με κάθειρξη μέχρι 10 ετών.  
4) Σε περίπτωση ανεπάρκειας χώρου η δήλωση συνεχίζεται στην πίσω όψη 
της και υπογράφεται από τον δηλούντα ή την δηλούσα 

                        ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β 

Β. ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΤΗΣ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ 
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ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΣΤΙΣ 
ΜΟΝΑΔΕΣ ΨΥΧΟΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΟΥ Ψ.Τ. ΤΟΥ Γ.Ν. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

 
 

1. ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΗΛΙΑΚΩΝ ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΩΝ ΓΙΑ ΔΟΜΕΣ ΤΟΥ Ψ.Τ. 
 

1. Ηλιακός θερμοσίφωνας  200lt με συλλέκτες επιλεκτικού τύπου, με τον απαραίτητο 

εξοπλισμό για την παραγωγή ζεστού νερού    τεμ. 3 (Οικοτροφείο «ΔΑΦΝΗ», Οικοτροφείο 

«ΤΕΡΨΙΧΟΡΗ», Ξενώνας «ΘΑΛΕΙΑ») 

2. Ηλιακός θερμοσίφωνας  250lt με συλλέκτες επιλεκτικού τύπου, με τον απαραίτητο 

εξοπλισμό για την παραγωγή ζεστού νερού     τεμ. 1 (Ξενώνας «ΘΑΛΕΙΑ») 

Το κάθε σετ περιλαμβάνει ένα μπόιλερ με αντίστοιχης επιφάνειας συλλέκτες επιλεκτικού τύπου.  

Στην ανωτέρω τιμή μονάδας συμπεριλαμβάνεται η προμήθεια,  μεταφορά  και  τοποθέτηση στη 

στέγη ή στο δώμα του κτιρίου μαζί με όλα τα υλικά και μικροϋλικά (εξαρτήματα, αντιψυκτικό κλπ), 

συνδέσεις με τα υπάρχοντα (όπου τοποθετούνται συμπληρωματικά) για τη λειτουργία των 

ηλιακών. Επίσης στην τιμή συμπεριλαμβάνεται η αποξήλωση των παλαιών ηλιακών, αν 

υπάρχουν,  και η μεταφορά τους στα ισόγεια των κτιρίων. 

Τεχνικά χαρακτηριστικά θερμοδοχείου 

 Θερμοδοχείο χωρητικότητας  200lt & 250lt από ανοξείδωτο χάλυβα  ή  χαλυβδοέλασμα με 

επισμάλτωση διπλής υαλώσεως 

 Εξωτερικό περίβλημα από αναξείδωτο χάλυβα ή ανοδιομένο αλουμίνιο 

 Μόνωση θερμοδοχείου από πολυουρεθάνη  πάχους τουλάχιστον 60mm και πυκνότητας 

τουλάχιστον 30-40kg/m3 

 Βαλβίδα ασφαλείας  10Atm 

 Ράβδο αντιδιαβρωτικής προστασίας 

 Ηλεκτρική αντίσταση με θερμοστάτη ασφαλείας 

 Έξοδο ζεστού νερού 

 Στόμιο πλήρωσης κλειστού κυκλώματος με βαλβίδα ασφαλείας 3 Atm 

 Είσοδος κρύου νερού (ύδρευσης) με βαλβίδα ασφαλείας 10Atm 

 Σωλήνας κλειστού κυκλώματος 

Τεχνικά χαρακτηριστικά επιλεκτικού συλλέκτη 

 Πλαίσιο από ανοδειωμένο αλουμίνιο, με μέγιστη στεγανοποίηση και φινίρισμα 

 Ειδικό διάφανο ή ημιδιάφανο κρύσταλλο ασφάλειας άθραυστο, πάχους τουλάχιστον 

4mm με τη μέγιστη απορρόφηση της ηλιακής ακτινοβολίας και μέγιστης αντοχής 

 Συλλεκτική επιφάνεια  επιλεκτικού τύπου 

 Σωλήνες χαλκού 

 Μόνωση πετροβάμβακα  τουλάχιστος 35χιλ. 

 Ειδική Βάση  για τοποθέτηση  σε επικλινής στέγη ή σε δώμα. 

 Να διαθέτουν  Πιστοποίηση κατά ISO και εγγύηση λειτουργίας 5 έτη. 

 Να παρέχεται τεχνική κάλυψη εντός της εγγύησης. 

 

 
2. ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ  ΕΠΙΠΛΩΝ 

 
Γωνιακός καναπές (τεμ. 2) 

 Διαστάσεις περίπου 2,6χ90χ90cm 1,80χ9 με δυνατότητα αλλαγής φοράς  της γωνίας 
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 Βάθος έδρας περίπου 45-50cm 

 Ύψος πλάτης περίπου 45-50cm 

 Σκελετός από ενισχυμένο μασίφ ξύλινο σκελετό  οξιάς ή πεύκου ή καραγάτσι ή ευκάλυπτου κλπ  

και η έδρα  καθίσματος  από  ανθεκτικά ελατήρια  

 Μπράτσα επενδεδυμένα με το ίδιο υλικό 

 Η βάση στηρίζεται σε τέσσερα ποδαράκια μεγάλης αντοχής  

Επένδυση foam και ύφασμα ή δερματίνη υψηλής ποιότητας και αντοχής  

 Μαξιλάρια καθίσματος από αφρώδη υλικό πάχους περίπου 15cm και πολυεστερική 

βάτα πάχους περίπου 2cm. Μαξιλάρια πλάτης από αφρώδη υλικό.  

 Τα καλύμματα πλάτης και βάσης  θα είναι αφαιρούμενα για τον εύκολο καθαρισμό του 

υλικού κάλυψης (ύφασμα ή δερματίνη)  

Το χρώμα της δερματίνης ή του υφάσματος θα είναι επιλογής της υπηρεσίας  
 

Καναπές 3/θέσιος (τεμ. 3) 

 Διαστάσεις περίπου 210χ90χ90cm (τριθέσιος)  και 180χ90χ90χ (διθέσιος) 

 Βάθος έδρας περίπου 45-50cm 

 Ύψος πλάτης περίπου 45-50cm 

 Σκελετός από ενισχυμένο μασίφ ξύλινο σκελετό  οξιάς ή πεύκου ή καραγάτσι ή ευκάλυπτου κλπ  

και η έδρα  καθίσματος από  ανθεκτικά ελατήρια  

 Επένδυση foam και ύφασμα ή δερματίνη υψηλής ποιότητας και αντοχής  

 Μπράτσα επενδεδυμένα με το ίδιο υλικό 

 Η βάση στηρίζεται σε τέσσερα ποδαράκια μεγάλης αντοχής  

Μαξιλάρια καθίσματος από αφρώδη υλικό πάχους περίπου 15cm και πολυεστερική 

βάτα πάχους περίπου 2cm. Μαξιλάρια πλάτης από αφρώδη υλικό.  

 Τα καλύμματα πλάτης και βάσης  θα είναι αφαιρούμενα για τον εύκολο καθαρισμό του 

υλικού κάλυψης (ύφασμα ή δερματίνη)  

Το χρώμα της δερματίνης ή του υφάσματος θα είναι επιλογής της υπηρεσίας  
 

Καναπές 2/θέσιος (σετ με τον καναπέ και την πολυθρόνα) (τεμ. 2) 

 Διαστάσεις περίπου 170χ90χ90cm 

 Βάθος έδρας περίπου 45-50cm 

 Ύψος πλάτης περίπου 45-50cm 

 Σκελετός από ενισχυμένο μασίφ ξύλινο σκελετό  οξιάς ή πεύκου ή καραγάτσι ή ευκάλυπτου κλπ  

και η έδρα  καθίσματος με ανθεκτικά ελατήρια 

  Επένδυση foam και ύφασμα ή δερματίνη υψηλής ποιότητας και αντοχής  

 Μπράτσα επενδεδυμένα με το ίδιο υλικό 

 Η βάση στηρίζεται σε τέσσερα ποδαράκια μεγάλης αντοχής  

 Μαξιλάρια καθίσματος από αφρώδη υλικό πάχους περίπου 15cm και πολυεστερική 

βάτα πάχους περίπου 2cm. Μαξιλάρια πλάτης από αφρώδη υλικό.  

 Τα καλύμματα πλάτης και βάσης  θα είναι αφαιρούμενα για τον εύκολο καθαρισμό του 

υλικού κάλυψης (ύφασμα ή δερματίνη)  

Το χρώμα της δερματίνης ή του υφάσματος θα είναι επιλογής της υπηρεσίας  
 
Πολυθρόνα (σετ με τον τριθέσιο και διθέσιο καναπέ) τεμ. 1)  

 Διαστάσεις περίπου 70χ90χ90cm 
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 Βάθος έδρας περίπου 45-50cm 

 Ύψος πλάτης περίπου 45-50cm 

 Σκελετός από ενισχυμένο μασίφ ξύλινο σκελετό  οξιάς ή πεύκου ή καραγάτσι ή ευκάλυπτου κλπ  

και η έδρα  καθίσματος με ανθεκτικά ελατήρια  

  Επένδυση foam και ύφασμα ή δερματίνη υψηλής ποιότητας και αντοχής  

 Μπράτσα επενδεδυμένα με το ίδιο υλικό 

 Η βάση στηρίζεται σε τέσσερα ποδαράκια μεγάλης αντοχής  

 Μαξιλάρια καθίσματος από αφρώδη υλικό πάχους περίπου 15cm και πολυεστερική 

βάτα πάχους περίπου 2cm. Μαξιλάρια πλάτης από αφρώδη υλικό .  

 Τα καλύμματα πλάτης και βάσης  θα είναι αφαιρούμενα για τον εύκολο καθαρισμό του 

υλικού κάλυψης (ύφασμα ή δερματίνη)  

Το χρώμα της δερματίνης ή του υφάσματος θα είναι επιλογής της υπηρεσίας  
 
Τραπεζάκι σαλονιού (5 τεμ.) 

 Διαστάσεις περίπου 120χ70χ44cm ή 90χ90χ40cm (μήκος x πλάτος x ύψος) 

 Έδρα από φυσικό ξύλο μασίφ  (ακακία, καρυδιά κλπ) 

 Βάση θα είναι από μέταλλο ή φυσικό ξύλο μασίφ ιδίου με την έδρα 

 
Τραπέζι με 4 καρέκλες μπαλκονιού (σετ 2) 

Τραπέζι 

 Διαστάσεις περίπου 150 χ100χ75cm ή 100χ100χ75 (μήκος x πλάτος x ύψος) 

 Έδρα από φυσικό ξύλο (ακακία, ευκάλυπτος, τικ  κλπ) 

 Σκελετός από μέταλλο γαλβανισμένο  ή  αλουμινίου 

Καρέκλα με μπράτσα στοιβαζόμενη 

 Σκελετός από μέταλλο γαλβανισμένο ή αλουμινίου 

 Έδρα και πλάτη από μασίφ ακακία ή άλλου είδους ανθεκτικής ξυλείας, ή συνθετικό ρατάν ή 

διάτρητο μεταλλικό έλασμα  

Τα χρώματα θα είναι επιλογής της υπηρεσίας  
 
 
Ντουλάπα γραφείου με ράφια,  πόρτες με κλειδαριά (τεμ 2)  

 Διαστάσεις περίπου 50χ40χ180cm (μήκος x πλάτος x ύψος) 

 Σκελετός από MDF επενδεδυμένο από μελαμίνη   

 Πόρτες από το ίδιο υλικό 

 Ράφια από το ίδιο υλικό 

 Χερούλια μεταλλικά inox 

 Κλειδαριά μεταλλική 

Το  χρώμα θα είναι επιλογής της υπηρεσίας  
 
 
*Καρέκλα επισκέπτη (αναμονής) (τεμ. 15) 

 Διαστάσεις περίπου 54χ52χ87cm  

 Ύψος καθίσματος 42cm 

 Σκελετός μεταλλικός  (πόδια, δοκοί, πρόβολοι) επιχρωμιωμένος ή βαμμένος ηλεκτροστατική 

βαφή 
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 Κάθισμα (έδρα και πλάτη) ενιαία ή ανεξάρτητα μεταξύ τους από χαλυβδοέλασμα  πάχους 

τουλάχιστον 1,5mm ή σκληρό PVC  

 Στα πόδια μεταλλικές τάπες για προστασία  

Τα χρώματα θα είναι επιλογής  της υπηρεσίας  
 
*Τραπεζάκια χώρου αναμονής  (τεμ. 3) 

 Διαστάσεις περίπου 60χ60χ47cm  

 Σκελετός μεταλλικός  βαμμένος με ηλεκτροστατική βαφή 

 Έδρα MDF επενδεδυμένο από μελαμίνη   

Το  χρώμα θα είναι επιλογής της υπηρεσίας  
 

*Έπιπλο για TV  (τεμ. 1) 

 Διαστάσεις περίπου 120χ45χ85cm  

 Σκελετός με  μεταλλικές λεπτομέρειες  χρωματισμένες με βερνίκι  και MDF επενδεδυμένο από 

μελαμίνη   

 Πόρτες και ράφια  από το ίδιο υλικό  

 Πόμολα μεταλλικά  

Τα  χρώματα θα είναι επιλογής της υπηρεσίας  
 
***Οι καρέκλες επισκέπτη, τα τραπεζάκια χώρου αναμονής και το έπιπλο TV θα είναι της ιδίας 
σειράς με μοντέρνο σχεδιασμό.  
 

Α/Α ΕΙΔΟΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΔΟΜΗ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 

1 Γωνιακός καναπές 2 Ξενώνας «ΘΑΛΕΙΑ» 

 
2 

 
Καναπές 3/θέσιος 

 
3 

Ξενώνας «ΠΟΛΥΜΝΙΑ» 
 

Ξενώνας «ΔΙΟΝΥΣΟΣ» 
 

Ξενώνας «ΒΡΑΧΕΙΑΣ» 

 
3 

 
Καναπές 2/θέσιος 

 
2 

Ξενώνας «ΠΟΛΥΜΝΙΑ» 
 

Ξενώνας «ΒΡΑΧΕΙΑΣ» 

4 Πολυθρόνα 1 Ξενώνας «ΒΡΑΧΕΙΑΣ» 

5 Τραπεζάκι σαλονιού 5 Ξενώνας «ΠΟΛΥΜΝΙΑ» 
 

   Ξενώνας «ΔΙΟΝΥΣΟΣ» 
 

   Ξενώνας  «ΕΡΑΤΩ» 

6 Τραπέζι με 4 καρέκλες μπαλκονιού (σετ) 2 Ξενώνας «ΠΟΛΥΜΝΙΑ» 
 

7 Ντουλάπα γραφείου με ράφια και πόρτες  
0,50χ1,80μ 

2 Ξενώνας «ΑΡΜΟΝΙΑ» 

8 Καρέκλα επισκέπτη 15 ΚΕΝΤΡΑ ΗΜΕΡΑΣ 

9 Τραπεζάκι σαλονιού 3 ΚΕΝΤΡΑ ΗΜΕΡΑΣ 
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10 Έπιπλο TV 1 ΚΕΝΤΡΑ ΗΜΕΡΑΣ 

 
3. ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΒΑΦΩΝ   ΣΤΑ ΚΤΙΡΙΑ ΤΟΥ ΞΕΝΩΝΑ 

«ΔΙΟΝΥΣΟΣ» ΚΑΙ ΤΩΝ ΠΡΟΣΤ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ «ΚΛΕΙΩ -ΚΑΛΛΙΟΠΗ» «ΟΥΡΑΝΙΑ» & 
«ΜΕΛΠΟΜΕΝΗ»  
 
Χρωματισμοί με υδρόχρωμα σε παλαιές ή νέες επιφάνειες σε δύο ή περισσότερες στρώσεις 

μέχρι να επιτευχθεί τέλεια ομοιοχρωμία.  Θα προηγηθούν σποραδικές επισκευές της επιφάνειας 
όπου απαιτηθεί. Δηλαδή προετοιμασία επιφανειών, απόξεση σαθρών τμημάτων και στοκάρισμα, 
αστάρωμα και εφαρμογή υδροχρώματος.  Συμπεριλαμβάνονται τα ικριώματα που θα απαιτηθούν, 
η προμήθεια πάσης φύσεως  υλικών αρίστης ποιότητας ,  μικροϋλικών και εργασία πλήρους 
αποπεράτωσης . 

Χρωματισμοί με πλαστικό χρώμα σε δύο στρώσεις χωρίς προηγούμενο σπατουλάρισμα. 
Προετοιμασία των εσωτερικών επιφανειών, απόξεση σαθρών τμημάτων  και στοκάρισμα, 
αστάρωμα και εφαρμογή δύο στρώσεων πλαστικού χρώματος. Συμπεριλαμβάνονται τα ικριώματα 
που θα απαιτηθούν, η προμήθεια πάσης φύσεως υλικών αρίστης ποιότητας ,   μικροϋλικών και 
εργασία πλήρους αποπεράτωσης. 

Η τιμή της προσφοράς θα περιλαμβάνει την αξία των υλικών και των  μικροϋλικών που δεν 
κατονομάζεται ρητά αλλά είναι απαραίτητο για την πλήρη, έντεχνη και λειτουργική εκτέλεση των 
εργασιών. Επίσης θα συμπεριλαμβάνει την αξία των σκαλωσιών για τους χρωματισμούς  εάν 
απαιτηθεί και οτιδήποτε άλλο είναι απαραίτητο για την άρτια εκτέλεση.    

Γενικότερα μετά το πέρας της εργασίας και την παράδοση των εργασιών  οι  χώροι  θα είναι 
καθαροί  από τυχόν υπολείμματα υλικών. 

    *** Τα χρώματα θα είναι Α’ ποιότητας και επιλογή της υπηρεσίας. 
 

Α/Α ΔΟΜΗ  ΠΟΣΟΤΗΤΑ (τ.μ.) 

  
Υδρόχρωμα Πλαστικό χρώμα 

1 ΞΕΝΩΝΑΣ  «ΔΙΟΝΥΣΟΣ» 82,86 254,62 

 
2 

 
Π.Δ. «ΜΕΛΠΟΜΕΝΗ» 
 

88,45 193,62 

 
3 

Π.Δ «ΟΥΡΑΝΙΑ» 94,99 204,24 

4 
Π.Δ. «ΚΑΛΛΙΟΠΗ» 
 

78,48 163,16 

 
ΣΥΝΟΛΟ: 344,78 815,64 
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                                ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ 

 ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

 
Α/Α 

ΕΙΔΟΣ /  

 

Μονάδα 
Μέτρηση
ς 

 
 
 
Ποσότητα 

Τιμή 
Μονάδας 
χωρίς 
ΦΠΑ 

Συνολική 
Τιμή 
Χωρίς 
ΦΠΑ 

Κωδικός - Τιμή 
Παρατηρητηρίου 
Τιμών 

1 Ηλιακοί θερμοσίφωνες 
200lt. 
Ηλιακοί  
Θερμοσίφωνες 
250lt. 
 
 
 

 
τεμ.  
 
 
τεμ. 

 
3 
 
 
1 

   

2 Έπιπλα  
Τεμ. 

36    

3 Βαφές εσωτερικών 
χώρων υδροχρωμα 
 
 
 
 
 

τ.μ   
344,78 
 
 

   

 Βαφές εσωτερικών 
χώρων πλαστικό χρώμα 

 
τ.μ 

815,64    
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